

MAGISTRÁT MĚSTA OPAVY



Horní nám. 69, 746 01 Opava
Oddělení veřejných zakázek



MMOPX023UABY

Váš dopis zn:

Ze dne:

Naše značka: MMOP 95251/2023 / 13404/2023/VERZ

Vyřizuje: Hana Fraňková

Pracoviště:

Telefon: 553 756 477

Fax: 553 756 141

E-mail: hana.frankova@opava-city.cz

Datum: 10.07.2023

všem potenciálním účastníkům

Vysvětlení zadávací dokumentace I. k zadávacím podmínkám k veřejné zakázce na stavební práce s názvem „Seniorcentrum – centrum denních služeb“.

Zadavatel dne 04. 07. 2023 obdržel dotazy k zadávacím podmínkám k veřejné zakázce s názvem „Seniorcentrum – centrum denních služeb“ zadané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle ust. § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. V souladu s ust. § 98 zákona na tyto dotazy odpovídáme a odpovědi uveřejňujeme na profilu zadavatele.

SO 02 Vnitřní elektroinstalace a hromosvod - slaboproud

Dotaz č. 1:

Bližší informace k položce Datový rozvaděč RACK 19“ 4U/400 mm. Ve výkazu výměr je zapsáno včetně aktivních a pasivních prvků (patch panel, switche, zdroje apod.), tyto položky mají různé cenové relace a rozdíl může být až v desetitisících.

Odpověď č. 1:

Pol. č. 6 Datová síť bude Cat. 6. Konkrétní typy a značky prvků nejsou určeny. Datový rozvaděč bude obsahovat všechny prvky potřebné k funkci a plnění funkčního celku.

Dotaz č. 2:

Stejná situace u Wifi Antény, napojení na poskytovatele připojení. Potřebujeme znát specifikaci, co poskytovatel konkrétně potřebuje (2,4GHz, 5GHz, 60....?)

Odpověď č. 2:

Pol. č. 7 Poskytovatel připojení k internetu dosud nebyl vybrán, je potřeba počítat se všemi možnými variantami, pro variantní řešení tak bude provedena příprava.

Dotaz č. 3:

U položky MaR pro směšovací uzel, kdy je to položka v rozpočtu jako jeden komplet. TZ potom hovoří o tom, že „Do místnosti předavací stanice bude instalován rozvaděč regulace směšovacího uzlu“. Poprosíme Vás o bližší informace. Neumíme tuto cenu odhadnout a ani konkrétně nacenit. Netušíme jak má ta MaR fungovat a co k tomu bude potřeba.?

Odpověď č. 3:

Pol. č. 17 Použité prvky budou tvořit funkční celek, konkrétní prvky budou zvoleny dle dodavatele stavby. MaR vychází z PD topení. Na MaR bude vypracována dílenská výrobní dokumentace, v níž budou zohledněny konkrétní prvky, postupy a zvyklosti dodavatele stavby.

S pozdravem

Hana Fraňková
referenta oddělení veřejných zakázek
odbor kancelář tajemníka
Magistrátu města Opavy